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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίασ Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                   GI_A_GEO_4_2794 
 

 
 
 
Λφςη: 
 

α) Επειδή 2
2


        επομζνωσ το ΑΒΓΕ είναι 

παραλληλόγραμμο διότι / /  . 
 
β) Στο τρίγωνο ΕΒΓ η / /   και επειδή περνά από το μζςο Η τησ πλευράσ ΒΓ θα 
παιρνά και από το μζςο τησ ΒΕ. Άρα το Ι είναι μζςο τησ ΒΕ. 
 
Όμοια ςτο τρίγωνο ΔΑΕ η / /   και επειδή παιρνά από το μζςο Ζ τησ ΑΔ θα 
παιρνά και από το μζςο Θ τησ ΑΕ, οπότε και το Θ είναι μζςο τησ ΑΕ. 
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γ) Στο τρίγωνο ΔΑΕ η 
2 2

 
    

Στο τρίγωνο ΑΕΒ η 
2


   και ςτο τρίγωνο ΕΒΑ η 

2 2

 
   . Οπότε 

3
.

2 2 2 2

  
         

 
 
 
Ευχαριζηούμε για ηην επίλυζη ηον αγαπηηό, από ηα παλιά, δάζκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


